 [image: image267.wmf][

)

[

)

[

)

[

)

[

)

min

/

min

//

min

()00+,()0

1()00+

()00+

()=(0)0

1()01,()01,

()011+

()=(1)0,(0)0>(1),

fxfx

afx

fx

fxf

afxxafxxa

fxaa

fxfaffa

³¥\³

£³¥

\³¥

\=

>>>-<£<-

\--¥

\-³=-

Q

（

II)

在

，

上

恒

成

立

当

0<

时

，

在

，

上

恒

成

立

,

在

，

上

为

增

函

数

，

满

足

条

件

；

当

时

,

由

得

由

得

0

在

，

上

为

减

函

数

，

在

，

上

为

增

函

数

又

矛

盾

,

所

以

不

(

]

[

)

20162016

0,17

1

)2016ln1

11

lnln0ln(1)0

20162016

=1()=ln(1)0+

10,(0)0

a

e

e

x

afxx

x

f

<Ü>Ü´>

Ü>Ü->Ü+->

+-¥

+>=

LLL

成

立

.

综

上

可

知

，

所

求

的

取

值

范

围

是

（

分

）

201520162016

（

III

）

（

）

（

201620152015

2016201611

2015201520151+2015

由

（

II)

可

知

，

当

时

在

，

上

为

增

函

数

，

1+

1

又

2015

2016

,()ln(1)(0)0

1

12

ff

e

\=+->=

\<

LLL

111

201520151+2015

2015

（

）

成

立

.

（

分

）

2016

                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

[image: image248.png]HERFIRE



石嘴山三中2017届高三年级第三次适应性考试
[image: image249][image: image250]  数学（理科）
一．选择题：（本大题共12小题,每小题5分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的．）

 1．集合[image: image251]
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[image: image5.wmf]{

}

2,3


2.已知在复平面内
[image: image6.wmf]i

是虚数单位，复数
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 [image: image252]对应的点在直线
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                 D. 
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3．下列命题中，是真命题的是
A．
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是
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4．设[image: image20.wmf]m

，[image: image21.wmf]n

是两条不同的直线，
[image: image22.wmf]abg

，
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是三个不同的平面，给出下列四个命题：

①[image: image23.wmf]m
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③若[image: image35.wmf]a
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∥[image: image38.wmf]g

， [image: image39.wmf]m
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其中正确命题的序号是
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A．①和③                B．②和③      
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C．③和④                D．①和④

5．已知数列
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6．已知非零向量
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部分图像如图所示，下列说法正确的是
A．函数
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B．函数
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C.将函数
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D．函数
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[image: image254]8.已知某几何体的三视图(单位：cm)如右图所示，
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则该几何体的体积是
A．108 cm             B．100 cm3

C．92 cm              D．84 cm3
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image78.wmf]60
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A.
[image: image79.wmf]64

p

        B.
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11．已知函数
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12．已知定义在
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上的函数
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二．填空题：（本大题共4小题，每小题5分共20分. ）
13.《九章算术》“竹九节”问题:现有一根9节的竹子，自上而下各节的容积成等差数列，上面4节的容积共为3升，下面3节的容积共为4升，则第五节的容积为             升.
14. 已知直线
[image: image104.wmf]l
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所截的弦长是圆心
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 到直线
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的距离的2倍，则
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15.已知
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16．已知函数
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  ①
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  ③函数
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$来&源：ziyuanku.com  ④若数列
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  其中的正确命题有                    ．（写出所有正确命题的序号）
WWW.ziyuanku.com三．解答题:(本大题共6小题,共70分,解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

17.（本小题满分10分）

如图所示，在四边形
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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（Ⅰ）证明：数列
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20．（本小题满分12分）

在平面直角坐标系
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中，已知圆
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[image: image256]21．（本小题满分12分）

如图，在四棱锥P﹣ABCD中，PA⊥AD，AB∥CD，CD⊥AD，    AD=CD=2AB=2，E，F分别为PC，CD的中点，DE=EC．

（Ⅰ）求证：平面ABE⊥平面BEF；

（Ⅱ）设PA=a，若平面EBD与平面ABCD所成锐二面角
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22．（本小题满分12分）已知函数
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2017届高三年级第三次适应性考试理科数学答案
一、选择题（每小题5分，共60分）

	题号
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二、填空题：（每小题5分，共20分，）
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答出应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17.(本题满分10分) 

[image: image257]【解析】（Ⅰ）因为∠D=2∠B，
[image: image176.wmf]3

cos

3

B

=

，
所以
[image: image177.wmf]3

1

1

cos

2

2

cos

cos

2

-

=

-

=

=

B

B

D

         （2分）
因为
[image: image178.wmf](

)

0,

D

p

ÐÎ

，所以
[image: image179.wmf]22

sin

3

D

=

，  （4分）

所以△ACD的面积
[image: image180.wmf]1

sin2

2

SADCDD

=×××=

．  （5分）
（Ⅱ）在△ACD中，
[image: image181.wmf]12

cos

2

2

2

2

=

×

×

-

+

=

D

DC

AD

DC

AD

AC

，
所以
[image: image182.wmf]23

AC

=

．       （7分）

在△ABC中，
[image: image183.wmf]12

cos

2

2

2

2

=

×

×

-

+

=

B

BC

AB

BC

AB

AC

    

把已知条件代入并化简得：
[image: image184.wmf]0

4

2

=

-

AB

AB


资*源%库因为AB≠0，所以AB = 4    （10分）
18．（本题满分12分）
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19．（本题满分12分）
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20．（本题满分12分）
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21．(本题满分12分) 
证明：如图，
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（1）∵AB∥CD，CD⊥AD，AD=CD=2AB=2，F为CD的中点，

∴ABFD为矩形，AB⊥BF．

∵DE=EC，∴DC⊥EF，又AB∥CD，∴AB⊥EF

∵BF∩EF=F，∴AB⊥面BEF，又AE⊂面ABE，

∴平面ABE⊥平面BEF．（4分）
（2）解：∵DE=EC，∴DC⊥EF，又PD∥EF，AB∥CD，∴AB⊥PD

又AB⊥PD，所以AB⊥面PAD，AB⊥PA．

以AB所在直线为x轴，AD所在直线为y轴，AP所在直线为z轴建立空间坐标系，（6分）
则B（1，0，0），D（0，2，0），P（0，0，a），C（2，2，0），E（1，1，[image: image228.jpg]


）

[image: image229.jpg]



平面BCD的法向量[image: image230.jpg]


，（8分）
设平面EBD的法向量为[image: image231.jpg]
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，取y=1，得x=2，z=[image: image235.jpg]
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．（10分）
因为平面EBD与平面ABCD所成锐二面角[image: image238.jpg]]
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